

Hess Announces Filing of 2006 Form 10-K

March 2, 2007

NEW YORK--(BUSINESS WIRE)--March 1, 2007--Hess Corporation (NYSE: HES) today filed with the Securities and Exchange Commission its Annual Report on Form 10-K, including audited financial statements, for the fiscal year ended December 31, 2006 ("Form 10-K"). The Form 10-K is available through the Company's website www.hess.com. Holders may receive a hard copy of the Form 10-K without charge upon request as indicated on the Company's website.

About Hess Corporation

Hess, headquartered in New York, is a global integrated energy company engaged in the exploration for and the production, purchase, transportation and sale of crude oil and natural gas, as well as the production and sale of refined petroleum products.

CONTACT: Hess Corporation Investor: Jay Wilson, 212-536-8940 or Media: James Allen, 212-536-8550

SOURCE: Hess Corporation